## 杭萧钢构股份有限公司投资者关系活动记录表

投资者关系	□特定对象调研    □分析师会议
活动类别	□媒体采访    □业绩说明会
	□新闻发布会    □路演活动
	│ □现场参观
	□其他
调研时间/调研人员	2022年6月15日10:00-11:00
单位	国泰君安韩其成组织电话调研,参会单位:中意资产、玖龙资
	产、上海丰煜投资有限公司、工银瑞信、上海慎知资产管理合
PRITTING CO.	伙企业(有限合伙)、上海国际信托有限公司、htf
调研时间	2022年6月15日
调研地点	电话会议
上市公司接待人员	副总裁兼董事会秘书宋蓓蓓
投资者关系活动 主要内容介绍	公司副总裁兼董事会秘书宋蓓蓓介绍了公司 2022 年的经营
	情况。随后针对投资者关心的重点问题作了具体问答交流,纪要
	如下:
	1、请介绍 BIPV 市场最终的竞争要素及公司与其它企业相比的优
	势。
	答: BIPV 产品,除了具备建筑材料的性能优势(美观、防水、
	防火、防漏及耐用度等),作为更具潜力的分布式光伏系统,归
	根结底是发电设备,经济效益的竞争力是获得新市场的有效途径。
	要具备更高的经济效益,核心命题就是电池转化效率的提升。这
	也是我们决定加注投资异质结/钙钛矿叠层电池中试线根本动因。
	在电池端, 合特光电自 2001 年就开始做异质结电池的技术研
	发,并在电池工艺和生产设备方面取得较大的突破,具有完全自
	主知识产权,申请了异质结/钙钛矿叠层电池技术的相关专利。比
	照同行目前刚开始实验室阶段,合特光电已经基本完成了从实验
	室走向市场端的过程,具备产品投产的技术条件,产线投产后可
	直接进入产品生产和推广,同时产业链的延伸布局也能让产品有
	更大的降本空间。合特光电计划 2022 年底投产首条晶硅薄膜+钙
	钛矿叠层电池中试线,目标转化效率为28%以上,一旦该生产线
	顺利投产,将会大幅增加合特光电产品的市场竞争力。

## 2、工业互联网及智能制造目前的进展。

答:继 2021 年我们全面完成工业互联网的平台底层基础建设 后,今年我们重点聚焦平台的业务流程优化及改善,这也可以说 是企业数字化经营管理的转型。我们重点聚焦本部的萧山工厂, 跟踪和复盘每一个项目、每一个关键业务节点和流程,最大化实 现管理的集约化效应。平台数据显示,截至5月底,萧山工厂产 线生产效率同比提升超35%,生产周期同比缩短超17%,单吨钢结 构对应的生产及非生产人员均有较大幅度的下降。下一步,我们 将会将这样的管理逐步进行标准化,以数字化平台为纽带,带动 各个子公司的进一步降本增效。我们相信公司数字化转型带来的 增效可以更好的助力产品形成新的竞争优势,在市场上得到更好 的验证。

## 3、请介绍今年钢结构行业情况及公司业务情况。

答: 在基建政策引导下, 我们认为 2022 年钢结构行业总体趋 势向好。在今年的一季度报告中,我们披露了一季度新签钢结构 合同共58项,累计金额25.61亿元,同比增长福度达到57.16%, 公司的订单情况基本符合行业稳增长的政策反馈。当然,二季度 疫情的影响面之广难免还是对我们各个子公司造成了一定压力, 随着疫情的好转,我们相信基建市场向好的趋势会在后面两个季 度实现更大的订单释放。

附件清单(如有)